



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**

**EDITAL Nº 06/2024 DE 15 DE ABRIL DE 2024**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2024, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2024**

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus Catolé do Rocha, com a execução da Coordenação de Assistência Estudantil (CAEST), torna pública a retificação do edital para solicitação de análise e/ou reanálise de Índice de Vulnerabilidade Social (IVS) nº 5/2024, de 26 de fevereiro de 2024.

**ONDE SE LÊ**

7.1 Os períodos definidos para solicitação de avaliação e/ou reavaliação do IVS seguirão o calendário estabelecido no Quadro IV.

**Quadro IV – Cronograma**

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Publicação do Edital	27/02/2024
Período de Solicitação	27/02 a 17/03/2024
Análise socioeconômica	18/03 a 16/04/2024
Resultado Preliminar	17/04/2024
Recursos	18/04 a 22/04/2024
Análise de recursos	23/04 a 29/04/2024
Resultado final	30/04/2024

**LEIA-SE**

7.1 Os períodos definidos para solicitação de avaliação e/ou reavaliação do IVS seguirão o calendário estabelecido no Quadro IV.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**

**Quadro IV – Cronograma**

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Publicação do Edital	27/02/2024
Período de Solicitação	27/02 a 17/03/2024
Análise socioeconômica	A definir
Resultado Preliminar	A definir
Recursos	A definir
Análise de recursos	A definir
Resultado final	A definir

Catolé do Rocha, 15 de abril de 2024.

**Francisco João de Deus de Carvalho**  
*Diretor Geral*  
*IFPB Campus Catolé do Rocha*